

Дорогой тов.Сталин.

Я получил приказ о выселении из Кремля в 24 часа. Сейчас много присланных людей упаковывают вещи и книги. У меня здесь жили: я, жена, ребенок, няня, отец, Над.Мих. Сказали, что квартиру дают на всех из 6 комнат. Жена ходила, сейчас вернулась: на 2 семьи (ибо Н.Мих. - не может и не хочет жить вместе) - 3 малюсенькие комнаты, куда физически не влезают одни книги, не говоря о людях. По телефону Н.М. пробовала говорить, ей было заявлено: больше ничего нет, а переезд ни в коем случае не откладывается. Нельзя ли изменить эту прямую выброску на улицу? Нельзя ли подождать хотя бы, пока подыщут квартиру, в которой можно поместиться? Не могу же я пустить на мостовую старика-отца и больную Надю!

Прошу простить за такое обращение по такому поводу, но что же иначе делать? Нельзя ли просить, чтобы сегодня ктонибудь сообщил о результатах? (Я забочусь не о себе).

Н.БУХАРИН.